

Результаты игр прошедшего тура

«Энергетик»	— «Луч»	1:1	«Строитель» (У)	— «Алга»	1:0
«Звезда»	— «Кузбасс»	1:0	«Локомотив»	— СКА (Х)	3:0
«Темп»	— СКА (Н)	0:1	«Шахтер»	— «Строитель» (А)	2:0

В очередном туре встречаются:

«Строитель» (А)	— «Торпедо»	«Иртыш»	— «Нефтяник»
«Восток»	— СКА (Н)	«Кузбасс»	— «Алга»
«Шахтер»	— «Темп»	«Строитель» (У)	— «Звезда»
«Локомотив»	— «Уралмаш»	«Энергетик»	— СКА (Х)
«Луч»	— «Политотдел»		

СОСТАВЫ КОМАНД

СКА (Хабаровск)

Старший тренер —
засл. мастер спорта
В. А. НИКОЛАЕВ

1. Конкин
2. Кандалинцев
3. Семенов
4. Батенев
5. Житковский
6. Житников
7. Бутов
8. Леонов
9. Потапов
10. Матвеев
11. Ивкин

«ЭНЕРГЕТИК» (Душанбе)

Старший тренер —
засл. мастер спорта
А. И. ЗАЗРОЕВ

1. Журавов
2. Королев
3. Рынков
4. Кириленко
5. Церр
6. Гулямхайдаров
7. Хаби
8. Ананьин
9. Федосов
10. Шепилов
11. Петренко

О возможных изменениях в составах команд
будет объявлено в день матча по радио.

Пресс-бюро Республиканского
стадиона им. Фрунзе

Федерации футбола и пропаганды
спорта Таджикской ССР

Душанбе, Полиграфкомбинат. Заказ № 8197—5000. КЛ 04724



РЕСПУБЛИКАНСКИЙ СТАДИОН имени М. В. ФРУНЗЕ

XXVIII ПЕРВЕНСТВО СССР

КЛАСС «А»
2 группа, 3 подгруппа

Ф
У
Т
Б
О
Л

11
ОКТАБРЯ 1966 г.

Начало матча
в 18 час. 30 мин.

ХАБАРОВСК
СКА

ДУШАНБЕ
„ЭНЕРГЕТИК“

Наш соперник — армейцы Хабаровска

Любители футбола хорошо знают команду Спортивного клуба Армии из Хабаровска. Хабаровчане трижды добивались права участвовать в финальном турнире команд класса «Б».

Армейцы играют сильно и напористо. Надежна у них защита. Благодаря цепкой игре защитников, команда в прошлом сезоне пропустила меньше всех мячей в зоне.

В первенстве СССР по классу «Б» армейцы выступали с 1957 года и занимали в своей зоне следующие места:

1957 год — 1 место, 12 побед, 8 ничьих, 2 поражения, 32 очка, 34—14.

1958 год — 1 место, 14 побед, 7 ничьих, 5 поражений, 35 очков, 47—29.

1959 год — 3 место, 14 побед, 8 ничьих, 4 поражения, 36 очков, 39—23.

1960 год — 2 место, 17 побед, 4 ничьих, 5 поражений, 38 очков, 45—19.

1961 год — 1 место, 16 побед, 4 ничьих, 4 поражения, 36 очков, 43—14.

1962 год — 2 место, 17 побед, 6 ничьих, 5 поражений, 40 очков, 45—27.

1963 год — 10 место, 10 побед, 7 ничьих, 11 поражений, 27 очков, 25—27.

1964 год — 4 место, 10 побед, 13 ничьих, 6 поражений, 38 очков, 33—23.

1965 год — 4 место, 14 побед, 17 ничьих, 5 поражений, 45 очков, 34—20.

За девять лет игры в классе «Б» армейцы провели 250 календарных встреч, из них 124 выиграли, 47 проиграли и 79 закончили вничью. Разница забитых и пропущенных мячей — 345—196.

Как мы видим, у футболистов Хабаровска — отличный послужной список. Трижды на протяжении девяти лет выигрывать зону — это под силу только боевому, дружному коллективу, имеющему на вооружении все, чем богат современный футбол.

Дебютировав в нынешнем году в классе «А», армейцы Хабаровска подтвердили, что они действительно являются одной из сильнейших команд Сибири и Дальнего Востока. Первый круг они закончили с 24 очками на второй ступеньке турнирной таблицы, пропустив вперед лишь «Политотдел» (25 очков). Однако затем последовала полоса неудач — на второй половине дистанции хабаровчан будто подменили: они потерпели пять поражений (причем, одно из них — от ашхабадского «Строителя» — с разгромным счетом 1:6), пять встреч свели вничью и только в двух добились победы.

Сейчас у нашего сегодняшнего соперника 32 очка — на 7 очков меньше, чем у лидера, (не учтены результаты игр последнего тура). Если принять во внимание, что у армейцев игра в запасе, и вспомнить, что в их активе немало отлично проведенных поединков, можно сделать вывод, что в борьбе за место в первой пятёрке для них еще не все потеряно. Желание бороться за высокое место у хабаровчан есть, и, думается, это залог того, что сегодня мы станем свидетелями интересной, острой борьбы.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

	И	В	Н	П	М	О
«ПОЛИТОТДЕЛ» (Таш. обл.)	30	16	7	7	34—24	39
«АЛГА» (Фрунзе)	31	11	14	6	47—25	36
«СТРОИТЕЛЬ» (Уфа)	31	10	16	5	33—30	36
«ШАХТЕР» (Караганда)	29	15	5	9	34—20	35
«УРАЛМАШ» (Свердловск)	30	13	8	9	41—30	34
«СТРОИТЕЛЬ» (Ашхабад)	31	14	6	11	41—35	34
«ТЕМП» (Барнаул)	31	12	9	10	35—28	33
«ЛОКОМОТИВ» (Челябинск)	31	11	10	10	27—18	32
СКА (Хабаровск)	30	11	10	9	26—27	32
«ЛУЧ» (Владивосток)	29	12	6	11	29—26	30
«ЭНЕРГЕТИК» (Душанбе)	31	8	13	10	36—41	29
СКА (Новосибирск)	31	10	9	12	20—27	29
«КУЗБАСС» (Кемерово)	30	9	10	11	24—29	28
«ЗВЕЗДА» (Пермь)	31	7	12	12	25—33	26
«ИРТЫШ» (Омск)	30	9	8	13	25—34	26
«ТОРПЕДО» (Томск)	30	9	7	14	24—34	25
«ВОСТОК» (Усть-Каменогорск)	31	9	5	17	28—49	23
«НЕФТЯНИК» (Фергана)	31	5	11	15	19—42	21

НА КУБОК ЧЕМПИОНОВ

Как известно, чемпион Советского Союза по футболу — московское «Торпедо» провело на днях первый матч в Милане против итальянской команды «Интернационале» на Кубок европейских чемпионов. Победили хозяева поля — 1:0. Завтра, 12 октября, состоится ответная встреча — торпедовцы примут «Интернационале» в Лужниках.

Одновременно состоялись и другие матчи на Кубок европейских чемпионов. Вот их результаты:

«Селтик» (Шотландия)	— «Цюрих» (Швейцария)	2:0
«Ливерпуль» (Англия)	— «Петролул» (Румыния)	2:0
«Мальмё» (Швеция)	— «Атлетико» (Испания)	2:0
ЦСКА «Червено знамя» (Болгария)	— «Олимпиакос» (Греция)	3:1
«Гурник» (Польша)	— «Форверте» (ГДР)	2:1
«Дукла» (Чехословакия)	— «Эсбьёрг» (Дания)	2:0
«Аякс» (Голландия)	— «Бешикташ» (Турция)	2:0
«Андерлехт» (Бельгия)	— «Валкеакоскен» (Финляндия)	10:1 и 2:0